



# РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

## ОКРЪЖЕН СЪД – ВЕЛИКО ТЪРНОВО

### ПРАВИЛА И МЕРКИ ЗА РАБОТА НА ОКРЪЖЕН СЪД – ВЕЛИКО ТЪРНОВО В УСЛОВИЯТА НА ПАНДЕМИЯ

#### **I. Достъп до Съдебната палата.**

Достъпът на гражданите в съдебните сгради да се извършва при спазване на действащите към съответния период протиепидемични мерки, въведени със заповед на министъра на здравеопазването, като отпада ограничението да се допускат само страни по дела, адвокати, вещи лица, свидетели по конкретни дела и потребители на административни услуги, както и изискването те да влизат непосредствено преди започване на конкретното дело.

Разрешава се ползването на пейки, бюра, столове и други подобни в коридорите на съдилищата, а в съдебните зали могат да влизат участниците по насрочените дела, при спазване на действащите към съответния период протиепидемични мерки. Вещите лица могат да изчакват извън залите до поканването им по делото.

Отпада изискването журналисти да влизат в съдебните зали, само по дела със значителен обществен и/или медиен интерес и след предварителна заявка.

Изчакване пред Съдебната палата да се извършва само в случаите, когато е невъзможно спазване на дистанция между лицата, съгласно указанията на здравните органи или тези в настоящата заповед.

**2.** Всички влизащи в Съдебната палата трябва да носят маски. Лица без-маска – да не се допускат в Съдебната палата.

**3.** Запазва се създадената организация за извършване на административната дейност на Окръжен съд – Велико Търново, свързана с приемане на книжа от служителите в „Регистратурата“ на съда и обслужването на граждани и адвокати на гише „Обслужване на граждани“, при спазване на протиепидемичните мерки, въведени със заповед на министъра на здравеопазването.

**4.** За справки чрез физически достъп до делата на гишето за обслужване на граждани да се допускат по 1 гражданин или адвокат на гише, при спазване на дистанция между допуснатите лица, съгласно указания на здравните органи. Броя на посетителите в стаята за четене на съда, не може да бъде повече от 6 души едновременно, съобразно изискванията за физическата дистанция между лицата, като при по-голям брой желаещи да ползват услугите, лицата влезли последни – да изчакват или във фойето или по изключение пред Съдебната палата, при спазване на дистанция 1.5 м.

**5.** Деловодството на съда работи с граждани и адвокати: сутрин от 9.00 до 12.00 ч. и след обяд от 12.30 до 17.00 ч. През времето от 08.00 ч. до 09.00 ч. и от 12.00 ч. до 12.30 ч. да се извършва основна дезинфекция на общите части и помещенията с обществен достъп.

## **II. Мерки за безопасност.**

1. Запазват се автоматичните дезинфектатори на входовете на Съдебната палата, вкл. на служебните, дезинфектантите пред съдебните зали, на всички гишета на Окръжен съд – Велико Търново в Съдебната палата и в служебните помещения – за ползването им от съдиите и съдебните служители на съда.

2. Запазва се дезинфекцията и последващото проветряване на всички работни помещения в Окръжен съд – Велико Търново, които да се извършват без присъствие на магистрати, съдебни служители, адвокати и граждани. Запазва се дезинфекцията на съдебните зали, която да се извършва между делата и/или съобразно разпореденията на председателите на съдебните състави.

3. Запазват се монтираните защитни прегради в съдебните зали и служебните помещения.

4. Възстановява се реда за провеждане на стажовете на стажант-юристите, от преди въвеждане на ограничителните мерки.

## **III. ЗАКЛЮЧИТЕЛНИ РАЗПОРЕДБИ.**

Настоящите Правила и мерки за работа на Окръжен съд – Велико Търново в условията на пандемия, да се публикуват на вътрешната страница и на интернет-страницата на Окръжен съд – Велико Търново.

Същите да бъдат изпратени на ВТАК, на регионалното ръководство на „Съдебна охрана”, на държавните и общинските органи и др., които имат отношение към работата на съда.

**Настоящите правила са утвърдени със Заповед № 77/02.06.2021 г. на зам. административния ръководител – зам. председателя на Окръжен съд – Велико Търново, в изпълнение на приетите с Решение на Съдийската колегия към Висш съдебен съвет по протокол № 21/01.06.2021 г. „Правила и мерки за работа на съдилищата в условията на пандемия“.**